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Ba ga mpugobish Juxsa “8§745 01B KauuTarn-a
30000 rp. sa 37 /, mecmia — Ilo koixo ma % c%
auxsa TpHOYyBa Ja AaNb Kamutars-a ?
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Mpaktuyeckn 00miecTBYBaTh  THPrOBUM TH Ja
AbiicrByBaTs 3ajaun-Th Ha ANXBU-TH, KOE-TO INe 10
MEeHeN'h BB Kpatuh 6esb A1 pasyieHAEAMBl NPOMCXO:k-
Aenie To m Kopens-a ma Tosa Abmmie. Crasa mo cab-
AYIOUIBI-a HAYNHD:

“ Ako ca 3ajaJnrs rojumnm win  wecuup, TpLOyBa
Aa T upesejens Bh gum, Kato cwbramer 360 AHM BB
rojuna-ta u 30 gum  cbiifi meceus. Ilpesesenn -T5 |
Any TphOyra  ja  yMuoskmms ¢b JMIXBa-Ta, KOA-TO 8
onperbiena ma %/, a 3aejno M JajeHsl.a TAaBHBI
kannrarb. Cnugo o rtosa mpomssejemie ca pasabiipa
¢b wicio-to 42 mo karo mssasuns 4 Kpafium UUEPH,
KOIMYHIKE-a e Oxje ikejaema-ta JINXBA.

H. np: 1600 rpoma kamirars 3a 10 mecuna o, 40
nape Ha °6 3a Mecel’h — KOJKO AUXBA AABRTBY



